

Mesec mladosti je tisti mesec, ko se mladi predstavimo s paletom manifestativnih, športnih in kulturnih prireditev. Maj je mesec, ko se delovanje mladinske organizacije najbolj opazi, kljub temu, da se ne ukvarjamo samo s prireditvami, temveč smo in hočemo biti vključeni povsod, kjer se bori za boljši jutri.

Vsakodnevna stvarnost zahteva od nas mladih veliko naporov, pri prevzemanju odgovornosti za nadaljnji družbeni razvoj. Nočemo in ne smemo se zadovoljiti s stransko vlogo pri sprejemanju vseh najpomembnejših družbenih odločitev. Mladi, organizirani v Zvezi socialistične mladine, moramo postati čedalje močnejši dejavnik pri nadaljnji dograditvi političnega sistema socialističnega samoupravljanja.

Dvanajsti kongres Zveze socialistične mladine Slovenije, je sprejel veliko, za mlado generacijo zelo pomembnih sklepov. Vendar pa si ne smemo dovoliti, da bi tudi ti sklepi ostali le zapisani na papirju.

## Mladostna zagnanost za boljšo prihodnost

Zavedamo se, da le z aktivnim prispevkom nas vseh lahko upamo, da bodo dobili svoje mesto v vsakodnevni praksi. Kako pomembno je, da se uresničevanja sklepov XII. kongresa lotimo takoj, potrjuje tudi primer: zahteve po demokratični razpravi o vseh naložbah jugoslovanskega pomena s poudarkom na gradnji jedrskih elektrarn. Upravičenost te zahteve je močno potrdila tudi nedavna katastrofalna nesreča v jedrski elektrarni v Sovjetski zvezi, ki ima posledice tudi pri nas. Mi hismo a priori proti jedrski energiji, smo pa proti neracionalni porabi vseh vrst energije in neizkoriščenosti čistih virov energije. Zato smo proti gradnji jedrskih elektrarn.

Rezultati aktivnosti mladinske organizacije v občini kot tudi nasploh v zadnjem letu za marsikaterega mladince niso otipljivi, kljub temu, da so bili vloženi veliki napor na posameznih področjih. Vendar pa mladinska organizacija večine problemov ne more rešiti sama.

Zelo kritično je, na primer, stanje v srednjih šolah v Ljubljani, saj se nekatere šole dobesedno rušijo. Prostorov za kvalitetno telesno vzgojo primanjkuje, ali jih sploh ni, standard učiteljev močno zaostaja, samouprava v šolah šepa. Kljub velikim naporom v Zvezi socialistične mladine Slovenije bitka za reformo celovitega izobraževalnega sistema in odnosov v njem še zdaleč ni dobljena. Aktivna vloga nas mladih je pri tem neizbežna. Zavedamo se, da smo premalo naredili za prostočasne aktivnosti mladih v prostem času. Na velike težave naletimo pri pridobivanju prostorov za interesne dejavnosti, čeprav se v zadnjem času na tem področju kažejo nekoliko svetlejša perspektive.

Z novimi pristopi ter oblikami dela, ki jih zahteva čas, bomo na mnogih področjih premaknili voz naprej. Pričakujemo pa, da bomo kot enakopravni partner z drugimi subjektivnimi silami svojo mladost, entuziazem in energijo lahko sprostiti v napore za boljši jutri.

JAKA JURČEK



# DOGOVORI

GLASILO SZDL LJUBLJANA CENTER

Leto XIII - 20. maj 1986

Štev.: 9 BREZPLAČNO

SEJA PREDSEDSTVA OK ZKS

## Imovina v primežu malomarnosti

**Naši delovni ljudje in občani dobro vedo, kaj je narobe; omogočiti jim moramo in jih pozvati, da bodo lahko ukrepali in tako vplivali na odpravljanje napak, so med drugim dejali na seji predsedstva občinskega komiteja ZKS, ko so razpravljali o varovanju družbene lastnine. Člani predsedstva so se sicer zavedali, da komite sam zadeve ne bo mogel spremeniti, lahko pa začne akcijo, ki mora biti pripravljena kar najbolj kvalitetno.**

Na seji, ki je bila v torek, 6. maja so navedli vrsto primerov neodgovornega odnosa do skupne imovine. Samo podatek, da je bilo v zadnjem letu v naši državi uničene imovine kar za dva celotna nacionalna bruto dohodka (požari, tatvine, malomarno ravnanje, malverzacije, goljufige in podobno) nam skoraj zapre sapo. To ogroža temelje naše ureditve, so poudarili na seji in obenem menili, da je tudi tako imenovana kolektivna odgovornost velikokrat le krinka za posamezne uničevalce družbenega premoženja.

V občini Center na primer »pod roko« prodajajo poslovne prostore in podstrehe, je opozoril predsednik občinskega izvršnega sveta. Pri

tem je dodal, da prehaja družbena imovina v zasebno, pri čemer so občinski organi največkrat brez moči tudi če gre za več ali manj jasne ugotovitve, da je posredi podkupovanje. Organi pregona niso dolžni dajati - kot je pojasnil pomočnik komandirja milice - podatkov o svojih ugotovitvah, bodo pa to v prihodnje storili, da ne bi ostajal izvršni svet v negotovosti.

Po besedah pomočnika komandirja milice je korupcijo zelo težko dokazati. Miličniki pa se srečujejo še z vrsto drugih, zelo nevarnih kršitev. Delovne organizacije običajno zaposlijo na delovnih mestih vratarjev in čuvajev tiste delavce, ki jih ne morejo uporabiti na drugih delovnih mestih. Tako se dogaja, da neka-

teri čuvaji v vratarnicah spijo, popivajo v bližnjih lokalih ali pa jih sploh ni. Zgodilo se je že, da so morali miličniki nasilno vdreti v prostore delovne organizacije in pri tem so našli vratarja, kako je mirno spal v tretjem nadstropju v eni od pisarn.

Ko smo izvedeli, da je gorelo v gostilni Maček, in da je nastala velika materialna škoda smo šli tja, da bi ugotovili za kaj gre, je dejal sekretar predsedstva. Tam so nas vprašali, kaj se sploh vtika, saj imajo oni vse zavarovano.

Pri inventurah velikokrat odpisujejo milijonske zneske. Sklepajo se škodljive pogodbe. In kaj delajo ob tem delavske kontrole? Učinek njihovega dela je največkrat dvomljiv, ker se njihovi člani bojijo posledic, ki bi jih lahko okusili zaradi svojih odločitev; če ne takoj pa vsaj potem, ko jim izteče mandat.

Gradivo, ki je bilo pripravljeno za sejo predsedstva bodo še izpopolnili in potem bo o njem razpravljali komite na eni od prihodnjih sej.

N.I.



Štafeta prihaja na osnovno šolo Majde Vrhovnik

## Štafeta mladosti v Ljubljani

Štafeta mladosti - Titovo štafeto, smo 9. maja v dopoldanskih urah sprejeli medse tudi mladi Ljubljanec. Sprejeli smo jo prav na praznik našega mesta - na dan osvoboditve mesta heroja - Ljubljane.

Pionirji, učenci, delavci, pripadniki JLA, miličniki, športniki - skratka predstavniki vseh mladih, ki v naši občini živijo in delajo, so jo ponesli po naši občini vse do Delavskega doma na Gosposvetki cesti, pa do železniške proge na Zaloški cesti, kjer smo jo predali mladim Moščanom.

Na svoji 35-minutni poti po naši občini se je Titova štafeta za kratek čas ustavila ob grobnici narodnih herojev, kjer smo položili šopek cvetja, prav tako pa tudi pri spomeniku revolucije. Pot jo je nato vodila na osnovno šolo Majde Vrhovnik, kjer so učenci pripravili krajši kulturni program. Štafeta je na prireditvi prinesla Tanja Sikirica, učenka osnovne šole. Pozdravno pismo, ki so ga pripravili mladinci - člani osnovne organizacije na šoli je prebral njen predsednik Peter Golob. Nato je po nekaj minutah nadaljevala štafeta svojo pot proti Univerzitetnemu kliničnemu centru, kjer so jo v avli pričakali delavci in bolniki. K spominskemu obeležju tovariša Tita smo položili šopek cvetja.

Na poti po naši občini je štafeta spremljalo veliko število mladih, delegacije osnovnih organizacij pa so jo pozdravile tudi na osrednji prireditvi v Ljubljani - na Stadionu Franca Rozmana-Staneta za Bežigradom.

M.V.